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UvOD

Z vajo o kognitivnem razvoju po Piagetu smo lahko spoznali, kako dobro imajo otroci
posameznih starostnih obdobij, dobro razvito misljenje. S to vajo smo predvsem dokazovali,
ugotavljali, da se razmiSlajenje med otroci razlikuje predvsem s starostjo. Starejsi so, bolj
imajo razvito miSljenje, mlajSi so, manj imajo razvito misljenje. S to vajo smo bili neposredno
obvesceni o tem kako dobro je otrok Ze misleno razvit.



METODA
UdeleZenci: Vajo sem izvajala s Sest letno deklico, ki obiskuje prvi razred osnovne Sole.
PripomocCki: - 7 paliCic za razvrScanje po velikosti (seriacija)

- 4 matrike z mankajocimi liki (klasifikacija)

- 2 kozarca (enako visoka), 1 kozarec niZji, voda (konzervacija tekocina)

Postopek: Najprej sem izvajala vajo s tekocCino. V dva kozarca sem nalila enako koli¢ino
vode, nato pa sem prelila iz enega kozarca v niZji kozarec. Deklica je ugotovila, da naj bi bilo
v niZjem kozarcu vec vode kot v viSjem.

Druga vaja je bila vaja z matrikami. Deklici sem dajala na mizo vsako matriko posebej. V
vsaki matriki je prepoznala vse like in nato dorisala manjkajoci lik.

Tretja vaja je bila vaja razvrScanja po velikosti (seriacija). Vse paliCice je postavila pravilno v
vrsto. Po krajSem razmisleku je vstavila tudi dodatno paliCico na ustrezno mesto, glede na
velikost.



REZULTATI

1. Konzervacija (tekocina): pri tej vaji je imela deklica nekaj teZav, ko sem prelila vodo
iz enega izmed dveh enakih kozarcev v niZji kozarec. Deklica je bila mnenja, da je v
manjSem kozarcu vec vode kot pa v viSjem. Po nekaj poskusih je deklica ugotovila, da
je v vseh kozarcih enako vode, saj je videla, da v noben kozarec nisem dolila ni¢ vode.
Ko sem vprasala zakaj je tako, je odgovorila, da je niZji kozarec vecji in je v njem vec
vode kot v viSjem. Ko sem vprasala ali se bova obe enako odzZejali ja najprej dejala, da
bova spili razli¢no koli¢ino, po premisleku pa je ugotovila, da se bova obe odZejali
enako.

2. Seriacija: tudi pri tej vaji deklica ni imela vecjih teZav. Ko sem ji dejala, da naj
palicice postavi v vrsto od najmanjSega do najvecjega je to storila brez teZzav. Ko pa
sem ji dodala Se eno palicico, ki jo je morala uvrstiti med ostale Ze razvrScene palicCice,
je morala mal premisliti. Vendar pa je potem paliico pravilno vstavila na pravo mesto.

3. Klasifikacija: pri tej vaji sem deklici dala 4 matrike. Pri 3 matrikah je dorisala
mankajoc lik brez teZav, pri eni matriki pa se je nekoliko zmedla, vendar je nato sama
ugotovila pravilno reSitev. Poznala je tudi vse like, ki so bili na matrikah narisani in
tudi risanje le teh, ji ni delalo nobenih teZav.



ZAKLJUCEK

Problem vaje je bil dokaj konkreten. Vaja je imela svoj namen, s katerim sem spoznala, da
ima deklica, glede na svojo starost misljenje Ze zelo dobro razvito. Menim, da je velik vpliv
imela tudi motivacija in zainteresiranost deklice za izvajanje vaj. Z rezultati sem zelo
zadovoljna. Samo izvajanje vaje mi je bilo v3ec, vaja tudi ni bila zelo zahtevna, saj so bila
navodila jasna in dovolj natancna.



